
                                    Свято Першого дзвоника 2023 

В Україні день 1 вересня з давніх-давен - не просто початок осені.  

Для мільйонів школярів їхніх батьків, а також для вчителів це справжнє свято 

- День знань. З цього дня починається офіційний навчальний рік у всіх освітніх 

закладах країни. Традиціями цього свята, що передаються від покоління до 

покоління школярами, стали квіти для педагогів, яскраві вишиванки, гучний звук 

першого шкільного дзвоника й, звісно ж, найперший урок у навчальному році. 

У Росошанському ліцеї перший урок буде приурочений захисникам України, 

а саме 29 серпня – День вшанування загиблих героїв України за незалежність та 

цілісність держави. 

Гарне свято відбулось у Росошанському ліцеї Лише традицію з квітами 

вирішили змінити, а кошти, передбачені для придбання квітів учителям, зібрати на 

підтримку ЗСУ. 

Тож, діти вітали учителів квітами, вирощеними на домашніх квітниках-вони 

безцінні.і цим ще більш привабливі. 

Цього року ліцей поповнили 18 першокласників. На свято вони прийшли з 

чудовим настроєм, їх всі вітали представники БФ МХП Зернопродукт, і 

випускники дарували подарунки. Урочисту лінійку розпочали з виконання Гімну 

України.  

Хвилиною мовчання вшанували пам"ять всіх полеглих за Батьківщину Героїв 

і поклали квіти до меморіальних дошок. 

З початком навчального року привітав усіх директор ліцею Віктор Дорошенко 

і вручив учням з високим рівнем досягнень - похвальні листи. 

Ансамбль « Пташечка» всіх привітали гарною шкільною піснею, а маленьки 

першачки розказали віршики і заспівали пісеньку. 11 – ти класники побудували 

піраміду знань.Учні 7 – 11 класів взяли участь у патріотичному флешмобі. 

Пролунав перший дзвоник і покликав усіх за шкільні парти. Наймолодших 

винуватців свята - першачків за руки провели до класу учні випускного класу. 

В добрий час, дорогі наші! Хай над вами завжди буде мирне небо і ніщо вас не 

засмучує. Успіхів у навчанні, здійснення дитячих мрій і щасливого дитинства! 


